
Valós anaĺızis jav́ıtó ZH, 2010. december 17.

Matematika BSC 1. évfolyam, ,,intenźıv” szint

Mindegyik lapra ı́rjátok rá a neveteket, és legalább az egyikre a gyakorlatvezetőtök nevét.

Minden feladat 1 legfeljebb pontot ér. Részpontszám is kapható.

Az ı́róeszközökön ḱıvül más segédeszköz nem használható. (Számológép sem.)

Az előadáson és a gyakorlaton bizonýıtott álĺıtások felhasználhatók, ha pontosan idézitek.

Értékelés:

Gy = min

(

max

([

max(Z1, Z2) + J + 0, 5

2

]

,M, 1

)

, 5

)

ahol Gy a gyakorlati jegy, Z1, Z2 és J a három ZH-n kapott pontszám, M a megajánlott
gyakorlati jegy.

1. Legyen a1 = 10 és an+1 =
2an

a2
n + 1

. lim an =?

2. lim
x→+0

elnx/(ln | lnx|) =?

3. Bizonýıtsd be, hogy tetszőleges a1, a2, . . . valós számsorozatra

lim inf
a1 + a2 + · · · + an

n
≥ lim inf an és lim sup

a1 + a2 + · · · + an

n
≤ lim sup an.

4. Van-e olyan folytonos f : R → R függvény, amire f(f(x)) = −x minden x-re?

5. Bizonýıtsd be, hogy ha f : R → (0,∞), és minden x, y > 10-re (f(x))(y1/y) < f(y),

akkor f -nek van határértéke a ∞-ben, és a határérték véges.

6. Igazold, hogy ha egy rendezett testben teljesül a Bolzano-Weierstrass tétel, akkor
a test izomorf R-rel.

7. Nevezzük ,,hangjegynek” a śık olyan ponthalmazait, amik egy körvonalból és egy

hozzá húzott érintő szakaszból állnak. Bizonýıtsd be, hogy minden olyan halmaz,
amelynek elemei páronként diszjunkt hangjegyek, megszámlálható.


